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KOKTÉL KEVERŐK WORKSHOP
❖ Koktél Keverők modulunk, egy interaktív koktél készítő 

workshop, ahol előre kiválasztott helyszínen (online vagy 

offline) egy profi bartender tart „oktatást” a részvevő 

kollégáknak. A játék kérhető online és fizikai formátumban is 

ügyféligénytől függően.

❖ A hozzávalókat, eszközöket előre biztosítjuk és a helyszínre 

szállítjuk a résztvevőknek, ezért akár saját irodában történő 

kitelepülésre vagy online otthoni koktélozásra is van 

lehetőség.

❖ A felvezetés után, kezdetét veszi a koktél keverés amit egyedi 

szakmai trükkökkel és információkkal színesít az esemény 

dedikált műsorvezetője. Három koktél elkészítése 

kényelmesen megoldható 1 - 1,5 óra alatt. A programhoz 

opcionálisan koktél szépségverseny is igényelhető.



ONLINE SZABADULÓSZOBA
❖ Különleges szabadulószoba az online térben ami a 

fizikai szabadulószobák hangulatát hozza el a 

résztvevőknek a Home Office idején is. A játék többféle 

tematikában is elérhető: Sherlock Holmes, Karácsonyi 

szabadulás, Star Wars, Indiana Jones, Money Heist stb.

❖ Ez a speciális online szabadulószoba különböző 

összetett nyomokból, feladatokból és rejtélyekből áll, 

amiket csapatban kell megoldani a játékosoknak, annak 

érdekében, hogy kijussanak a virtuális „szobából”.

❖ A moderátorok az esemény felvezetése után 5-10 fős 

csapatokba osztják a résztvevőket, akik egyszerre 

kezdik el a szabadulószobát. A játék egy közös online 

képpel, eredményhirdetéssel és játékértékeléssel zárul.



QUIZ NIGHT
❖ A Quiz Night modul célja, hogy a csapat különböző 

képességekkel és erősségekkel rendelkező tagjai 

megmutathassák tudásukat. 

❖ A játék során a játékosok ügyféligénytől függően 

egyénileg vagy csapatokban, különleges 

kérdéskörökben mérik össze tudásukat, amelyeket a 

moderátor vezet fel. A válaszra 30-60 másodperc áll 

rendelkezésre, hogy valóban a képességek és ne az 

internetes segítség érvényesüljön.

❖ A játékban szükség van kreativitásra, lexikális tudásra, 

logikára és a gyorsaságra egyaránt. Az esemény végén 

egyből látjuk az összes játékos pontszámát, így 

lehetőség van eredményhirdetésre és díjazásra egyaránt. 
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